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фінансового обліку в умовах воєнного стану є контрольна функція, що і визначає даний вид обліку 
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Всі підприємства зобов’язані складати фінансову звітність на підставі даних 

бухгалтерського обліку. Бухгалтерський облік та фінансова звітність ґрунтуються 

на принципах, визначених застосовною концептуальною основою [1, с. 122]. 

Система фінансового обліку має на меті зберегти наявний досвід, досягнення 

та безперервність функціонування підприємств щодо накопичення, обробки, 

аналізу та зберігання інформації в умовах різних трансформацій, які відбуваються 

в країні, а особливо під час воєнного стану.  

https://www.bbc.com/russian/science/2014/12/141202_hawking_ai_danger
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Фінансовий облік в обов’язковому порядку ведуть на кожному підприємстві. 

Правильне ведення його є необхідною умовою раціонального господарювання, 

особливо під час воєнного стану. Основними об’єктами даного виду обліку є 

необоротні активи, виробничі запаси, грошові кошти, доходи, фінансові 

результати, тощо [2, c.17]. Варто зазначити, що фінансовий облік спрямований на 

фіксацію подій, що мали місце в минулому та надає користувачам максимально 

точну інформацію у порівнянні з управлінським обліком, який містить лише 

можливі приблизні розрахунки щодо майбутніх витрат. 

Головна роль ведення фінансового обліку полягає в тому, щоб надавати 

повну та правдиву інформацію про фінансовий стан, результати діяльності та рух 

грошових коштів конкретним користувачам. Щодо фінансового обліку в умовах 

воєнного стану, то основна його функція – це контроль, що допоможе ефективно 

використати всі наявні ресурси та знайти глибинні резерви національної економіки.  

Функціонування суб’єктів господарювання – юридичних осіб та ФОП – під 

час військових дій суттєво відрізняється від їх діяльності у нормальних умовах. 

Введення воєнного стану в Україні позитивно вплинуло на лібералізацію ринку та 

ефективність ведення господарської діяльності суб’єктів бізнесу. Разом з тим 

виникли асиметричні впливи на формування доходів підприємств та організацій. 

Саме останнє скоригувало зменшення державних доходів від недоотриманого від 

платників ПДВ після початку військової агресії з боку Росії [3, c.121]. 

Фінансовий облік можна розглядати як засіб кризисного менеджменту під час 

воєнного стану. Проаналізувавши наукові джерела, було виявлено, що в умовах 

воєнного стану фінансовий облік завжди розглядається як первинний процес 

відносно соціальних процесів та відносин. Він використовувався для утвердження 

цивільного контролю запровадження раціональної ділової практики на війні та 

створення видимих і невидимих причин, які мають легітимізувати використання 

сили [4, c.300]. За допомогою контрольної функції фінансовий облік має здатність 

впливати на суб’єкти здійснення конфліктів. 

Отже, воєнні дії є одним з факторів, які впливають на розвиток національної 

системи фінансового обліку, тому відбувається певна адаптація існуючих підходів 
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обліку в напрямі спрощення. Фінансовий облік в даних умовах стає основним 

засобом кризисного менеджменту, оскільки окрім виконання стандартних функцій 

(оцінки здатності підприємства своєчасно виконувати свої зобов’язання; оцінки 

забезпеченості зобов’язань підприємства, тощо) надає можливість забезпечити 

ефективність та гнучкість національної безпеки за високого рівня невизначеності. 

Перспективним напрямом подальших досліджень є поглиблення суспільного 

значення бухгалтерського обліку як соціальної та інституційної практики, зокрема, 

щодо розкриття його ролі як політичного інструменту або соціальної ідеології, що 

може використовуватися для подолання соціально-політичних криз, пов’язаних з 

воєнними конфліктами. 
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